



В Краснодарском крае мужчина признан виновным в разбойном нападении и убийстве супругов, совершенных 28 лет назад



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему Валерию Шкуре. Он признан виновным в убийстве супружеской пары, совершенном группой лиц в 1993 году в городе Краснодаре (пп. «а, з, н» ст.102 УК РСФСР) и разбойном нападении группой лиц (пп.«а, б, в, е» ст.146 УК РСФСР).

Следствием и судом установлено, что в марте 1993 года Шкура предложил своему брату и знакомому убить супружескую пару, которая проживала по соседству. По мнению фигуранта в доме у соседей брата хранилось дорогостоящее имущество, ювелирные изделия и денежные средства. Мужчины на предложение обвиняемого согласились, после чего они втроем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

спланировали убийство и распределили между собой преступные роли. В ночь на 25 марта 1993 года соучастники проникли в дом к соседям через подвал. Мужчины вооружились ножами, надели перчатки, а также маски из колготок с прорезями для глаз. Ворвавшись в дом, Шкура, согласно отведенным ему действиям, нанес хозяину множественные удары ножом в область шеи и груди. В это время другой соучастник причинил его жене 10 ножевых ранений в туловище. Смерть потерпевших наступила на месте в результате полученных повреждений. Затем сообщники похитили ювелирные изделия, часы, бытовую технику и денежные средства потерпевших на общую сумму свыше 4,5 миллионов рублей по курсу 1993 года, которые разделили между собой и скрылись.

После преступления Шкура скрылся от органов следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. В декабре 2019 года был задержан в городе Москве и доставлен к следователю. В отношении второго участника преступлений – брата Шкуры уголовное дело выделено в отдельное производство, он находится в федеральном розыске. Уголовное преследование третьего соучастника преступлений прекращено в связи с его смертью.

Приговором суда Шкуре назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553154>